Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Колобок» х. Денисов (МБДОУ д/с «Колобок» х. Денисов)

Сценарий музыкально-спортивного праздника «Есть такая профессия- Родину защищать!»

Участники старше-подготовительная группа «Вишенка». Подготовила музыкальный руководитель Манвелян Ануш Рафиковна. 21.02.2024г.

Звучит марш. Дети под звуки марша заходят в музыкальный зал, маршируют и становятся в круг

Ведущий: Здравствуйте дорогие наши ребята! Сегодня наш **праздник посвящен 23 февраля** – это праздник Армии и Военно-морского флота, а ещё этот праздник называют Днем защитника Отечества. По хорошей традиции в этот день поздравляют всех военных, и вообще всех мужчин и мальчиков – бывших и будущих солдат – защитников Родины. И мы, собрались в этот торжественный день, чтобы поздравить всех Вас защитников нашей Родины, с этим прекрасным **праздником**.

1ребенок:

День нашей армии сегодня! Сильней её на свете нет. Привет защитникам народа! Российской армии – Привет!

2 ребенок:

23 февраля — красный день календаря! В этот день отца и деда Поздравляет вся семья! _

3 ребёнок:

Здравствуй праздник! Здравствуй праздник! Праздник мальчиков и пап! Всех военных поздравляет Наш весёлый детский сад! _

4 Ребёнок:

Слава армии любимой! Слава армии родной! Наш солдат отважный, сильный, Охраняет наш покой.

5 Ребёнок:

Пусть сияет ярко солнце, И пусть пушки не гремят, Мир людей, страну родную Защитит всегда солдат! _ Звучит песня «Родине спасибо» Дети садятся



Ведущий: Есть такая профессия — Родину защищать. <u>И делают это профессиональные военные</u>: Они защищают нашу страну, охраняют счастливое детство наших детей, мирный труд наших граждан, чтобы мы могли спокойно спать, жить и учиться под мирным небом нашей Родины. Наши славные воины мужественные и смелые, и наши ребята, хотят быть похожими на них.

В армии много родов войск, где несут службу люди разных военных специальностей. Давайте вспомним некоторые из них.

Игра «Продолжи предложение»

«Танком управляет.» танкист

«Из пушки стреляет.» артиллерист

«За штурвалом самолета сидит.» пилот

«Из пулемета строчит.» артиллерист

«В разведку ходит.» разведчик

«Границу охраняет.» пограничник

«На подводной лодке несет службу.» подводник

«С парашютом прыгает.» десантник

«На кораблях служат.» моряки

Ведущая: В февральский день, морозный день, все праздник отмечают. И ребята- дошколята в этот славный день защитников поздравляют.

Всех защитников страны Поздравляем нынче мы Этот танец, без сомненья, Всем поднимет настроенье!

Танец: «Слава защитникам»



Ведущая:

Чтоб защитниками стать, долг солдата выполнять, Нужно крепким, сильным быть, с физкультурою дружить. Очень важна в армии строевая подготовка и дисциплина.

Сегодня мы проведем веселые учения и проверим ловкость, скорость и смекалку наших ребят.

В армии есть службы, которые обеспечивают бесперебойную работу нашей Армии. Солдат должен уметь приготовить обед. Ведь голодному бойцу и воевать трудно, и Родину защищать тяжело. Но сначала мы заготовим картошку. Следующий конкурс покажет нам, сумеете ли вы обеспечить своих бойцов картошкой.

1. Конкурс - эстафета «Полевая кухня».

Перенести на деревянной ложке маленький шарик и не уронить его. Ведущая: На нашу базу нужно доставить боеприпасы. Ребята, а кто подвозит боеприпасы? (Шофёры.)

Ведущая: И какая же Армия без саперов, у них сложная и конечно тоже опасная работа - найти и обезвредить мины!

Инструктор:

У нас мины - бутылочки, вам придется их найти с закрытыми глазами, а чтобы обезвредить, нужно открутить крышку и положить ее в контейнер. .

3. Эстафета «Саперы».

Инструктор: Теперь мы возвращаемся в штаб нашей Армии, и какая же армия без разведки!

5.Эстафета «Разведчики».

Главная их задача - узнать планы врага, чтобы он не застал нашу армию врасплох, и доставить в военный штаб секретную информацию. Нужно взять письмо, преодолеть препятствие, (проползти в тоннеле, перепрыгнуть через дугу, обежать конус) и доставить его в «штаб».

Ведущий: Молодцы! Ребята очень хорошо справились с заданиями. . *(Дети становятся полукругом)*

Ребенок 1:

23 февраля — День Российской Армии! Вверх орудия палят, всех салютом балуют. Шлют они от всей страны благодарность воинам, Что живём мы без войны, мирно и спокойно.

День нашей армии сегодня, И ей уже немало лет. Привет защитникам народа

Отважных, сильных и весёлых Мужчин сегодня поздравляем, И в день защитника Отечества Здоровья, радости желаем _

У нас сегодня день особый Для мальчишек и мужчин День защитника Отечества Знает каждый гражданин. Чтоб здоровье крепкое Было у ребят, Ведь мальчишка — это Будущий солдат. _

Таеец- упражнения «Как солдаты наши!»



Ведущий: Ну что ж, наш праздник подходит к концу. И сегодня мы убедились, что у нас подрастает достойное поколение защитников Отечества. А это значит, что у нас будет, кому защищать нашу Родину. Мы поздравляем еще раз всех с Днем защитника Отечества, желаем здоровья и счастья. И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет голубым!

Всем Вам троекратное: Ура! Ура! Ура!

